

TECHNICAL DATA SHEET

Series

29

FONDO CREAM

• SUMMARY

BASE COAT IN CREAM FOR LEATHERS: COLORING, EQUALIZING AND COVERING THE LEATHER DEFECTS BEFORE THE FINAL APPLICATION OF THE FINISHES

• DESCRIPTION

FONDO CREAM is a creamy emulsion, recommended for the leather dressing; it's of easy application and of fast drying (about 10 minutes) and can also be used on all types of leather. **FONDO CREAM** covers any defect, improving the leather quality. By closing the pores and equalizing the colour dresses the leather for the final application of liquid finishes (as **APPRETTO SUPER**) or creams (as **SIRIO**). **FONDO CREAM** is the sole cream, joining the finish to the leather, solving so all the breackages and insufficient adhesion onto hard leathers.

- APPLICATION
- Mix the cream with a flat trowel
- apply **FONDO CREAM** using a natural or synthetic sponge onto the leather
- let it dry 10 minutes before the top finish application

• COLOURS

32980 Colourless 32983 Black 32984 Brown 32982 Dark brown

• SOLVENTS

Use WATER for washings

PACKING

Bucket of Kg. 5 - carton of n. 4 buckets

STORAGE

Shelf life: about 24 months if stored in well closed original packings in a dry and airy place.

Keep from freezing and extreme heat.

This information is to the best of our knowledge true and accurate. However, all recommendations or suggestions are made without guarantee, since the conditions of use are beyond our control.

01-10-96 GA/zm/pm